



百变生活 由我连通

——新势力“优味”让您站在时尚通信最前沿

文/apple

小小手机，一样给您大大精彩！联通“新势力”，一个专属年轻人的通信品牌，结合了当下最新的通信时尚，融合无数奇思妙想所为您打造的通信专属卡——“优味”。它秉承了“阳光、新锐、创新”的“新势力”个性，集超级QQ、“积木式”套餐、同品牌网内通话优惠三大优势，让您尽享全新的高品质通信生活，用无限的创意来创造自己的个性与时尚。好了，闲话少说，快来加入我们的“优味”新势力吧，以我们率性的天真，用我们独特的视角，自由搭建属于自己的创意舞台，让精彩和激情始终与我们同在，我们是新势力，我们是“优”胜者！



三大优势无比优越 超级QQ 享尽特权

有超级QQ，想用手机随心所欲地玩转QQ，尽在弹指一挥间。只要您加入“优味”新势力，开通超级QQ，不但能用手机关联原有的QQ号，还能独享与手机号码后5位一致的靓号，为您的QQ打上让人羡慕无比的个性标签；同时在您的头像旁边会有一只金色的小手机，不仅仅能让您“金光闪闪”，还能让您的QQ好友通过这只小手机免费向您发送短信，可不是一般的方便加优惠哦！当然还不止这些，超级QQ更赋予您其他QQ用户所惟有的超级特权，除了能够随时随地用手机短信聊QQ外，还可以通过短信设置QQ上下线提醒，轻松累积在线时长，快速提升QQ等级，圆您心中的太阳梦！

“DIY”套餐精打细算

要是觉得现有的套餐都不能与您的实际使用需要严丝合缝的话，那就量体裁衣，像搭积木那样为自己DIY一个最适合自己的套餐组合吧。“打破传统，无拘无束”，“优味”以“积木式”的自由套餐组合将联通“新势力”一贯的创新风格发挥得淋漓尽致。您的自选套餐将由基础套餐和可选套餐组成，其中基础套餐中市话费最低的每分钟只要0.10元，可选套餐则分为长话包、网内市话包、市话包、短信彩信包、彩信报纸包、彩信上网包六项，您可以根据自身的手机使用情况随意挑选搭配，喜欢上网冲浪就选个彩信



上网包，短信彩信多就配上一个短信彩信包，只选对的，不要多的，让每一分话费都能物有所值，绝不浪费。

品牌内通话优惠

如果您和您的朋友都是“优味”新势力的成员，那还能享有彼此之间通话的特殊优惠哦。无论市话、长话，省内漫游，统统都有优惠，在别人羡慕的眼光中享受着实实在在的优惠。等什么呢，还不快点加入到“优味”新势力的大家庭中来吧。

生活娱乐面面俱到 无限下载，无限精彩

想下载体验各式各样的生活娱乐功能，没问题。联通与其内容和服务提供商合作，依托最新网络平台和数据传输技术为您提供丰富的游戏和应用软件下载服务。如果您喜欢玩游戏，那就让我们在“星级飞行棋”中好好回味下童年的美好时光吧；当然你也可以在“滨海飙车”里追求极限速度所带来的畅快感受；还有经典游戏“百战天虫”，可爱的角色设置，妙趣横生的战斗场景，让您和您的朋友们度过充满欢笑快乐时光。要是您想通过手机结交更多的朋友，寻找知心缘分，“YiiHa 嬉哈交友”会是您最好的选择，这是一个创新概念的全功能移动手机社区，包括情感交流、交友聊天、联络同学同乡、收发网内多媒体信息、建立私人的好友圈、论坛等多项服务，为您提供一个自由、快速、方便、刺激的娱乐及情感舒展空间。再说股市，那真是瞬息万变、风云变幻啊！只有看清全局方能洞悉先机，手机股市让您能够在第一时间了解股市实时动态和市场最新消息，高度的加密系统确保您的账户安全保驾护航。心动不如行动，快来共同享受无限下载的激爽体验吧！

随时上网，快乐冒泡

没有电脑，难道就不能上网了？当然不是，别忘了您还有手机啊。通过GPRS网络进行手机上网，就像您在家中使用PC机在Internet上冲浪一样，您可以用任意一部具备WAP上网功能的GSM手机马上进入互联网的精彩世界。在这里，有联通为您准备的众多精彩内容，从热点、地方、新闻、生活、社区，再到音乐、图片、游戏、影视，好戏连台，缤纷呈现，绝对不容错过。此外，您可以进入<http://wap.zj.com>，访问浙江联通免费WAP门户，即可免费获取最新热门资讯，也可通过WAP门户免费下载图片、铃声和阅读小说，极大地方便您获取无线网络资源。

炫听“彩信”，收发自如

不同于一般的普通短信，“彩信”除了可以编辑基本的文字信息以外，更配有丰富的彩色图片、声音、动画、震动等多媒体的内容。有了彩信，您就如同拥有了配有现场图片的体育新闻、有趣的卡通漫画、丰富的贺卡明信片等……更令人叫绝的是，“彩信”还有一大特色就是与手机摄像头的结合。您只要拥有带摄像头的彩信手机，就可以随时随地拍照，并把照片保存到手机，作为待机图片或动态屏保，或是通过“彩信”发送出去，与亲人、朋友一起回味最快乐最动人的一刻。同时“彩信”也不仅仅局限于手机与手机之

间的传递，您同样可以将“彩信”发送到互联网上或者通过互联网发送到手机上，想怎么发，就怎么发。

缤纷“炫铃”，随心更换

不再与单调的“嘟、嘟”声为伍，用最流行的歌曲，用最捧腹的笑话，用最搞怪的语音，用最新锐的张扬个性，时尚，让我们把自己重新武装起来！您可以拨打10150，或者直接登陆炫铃网站<http://cring.zj.chinaunicom.com>，万千精彩炫铃等您下载，还有“气象炫铃”、“新闻炫铃”，不但让您的炫铃与众不同，更多了一份实用性，可谓一举多得哦；如果您听到别人的炫铃觉得非常喜欢，不用羡慕！只要按一下“#”键，动听炫铃立即复制。要是您还不满意，那就为自己量身定制一条“超级炫铃”吧！您可以自己设置文字内容，选择语音语调，配上独特的效果音乐，打造只属于自己的最佳个性标签。

“手机报纸”，掌上乾坤

每天吃早饭或上班等车，许多人都少不了拿张报纸来看看的习惯吧？传统报纸以纸张为载体，携带不是很方便，也不能够更新，不过您要是有了联通“手机报”，那就不用为这些小问题而烦恼了。“手机报”是联通推出的以多媒体媒介为载体，以报社等权威媒体机构发布的信息为主要信息源的时尚手机读物，内容遍及热点、财经、体育、娱乐等各个方面，信息经过整合编辑后，变成适合在手机上观看的新闻资讯，并以短信、彩信形式发送到您手机上，一天多次，实时更新，再多报纸口袋里也能轻松装下，随时随地，想看就看，有了这张小小的“手机报”，天下大事，尽在掌握。

“阿亮”卡通形象大征集

“联通·新势力”携手明星栏目，再掀动漫新热潮

浙江联通与浙江广播电视集团联合举办的“联通新势力《阿亮的烦恼生活》动漫大赛”为“阿亮”征集卡通形象行动正在火热进行中，所有的参赛作品都将刊登在搜狐网上，通过大众评比和专家评比两种方式进行；十月初还将在杭州举行一场广场大型总决赛，届时“明星阿亮”将携新势力卡通代言人“优帕”与亮迷们见面，与全省“亮迷”一起，再次掀起时尚动漫新热潮。

年轻就是力量，拒绝烦恼，拒绝孤单，别人的目光要由我们来掌握，重复旧路线又怎会有自己的精彩？相信自己，才有自己，百变生活，由我连通！这就是我们的新势力精神，只有想不到，没有做不到，因为我们，拥有年轻！

更多详情请询

